
 

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 

Η Elikon Graphic Arts έχει θέσει την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη ως αναπόσπαστο και βασικό στοιχείο 

του στρατηγικού της σχεδιασμού, αναλαμβάνοντας υπεύθυνες πρωτοβουλίες και εφαρμόζοντας 

συγκεκριμένες πολιτικές αναφορικά με την παροχή προϊόντων υψηλών προδιαγραφών στους πελάτες 

της και την αειφόρο ανάπτυξή της, προς όφελος της κοινωνίας και των εργαζομένων της. 

Η εταιρεία μας, στο πλαίσιο της προσφοράς της στο κοινωνικό σύνολο, μεριμνά για το ανθρώπινο 

δυναμικό της και το εργασιακό περιβάλλον, την προστασία του περιβάλλοντος, την κοινωνική και 

πολιτιστική ζωή της τοπικής κοινωνίας. 

 

Η Εταιρεία σέβεται και υποστηρίζει τα διεθνώς αναγνωρισμένα ανθρώπινα δικαιώματα και εφαρμόζει 
πολιτικές δίκαιης ανταμοιβής, αξιοκρατίας και ίσων ευκαιριών για το σύνολο του ανθρώπινου 
δυναμικού της, χωρίς καμία διάκριση και με σεβασμό στη διαφορετικότητα. Παράλληλα, προσφέρει 
ευκαιρίες για εξέλιξη μέσω συνεχούς εκπαίδευσης και συστηματικής αξιολόγησης του ανθρώπινου 
δυναμικού της.  

Υψηλής σπουδαιότητας αποτελεί για την Εταιρία η φροντίδα για την παροχή ενός υγιούς και ασφαλούς 

εργασιακού περιβάλλοντος . 

 

Στην Εταιρεία στοχεύουμε στο λιγότερο δυνατό περιβαλλοντικό αποτύπωμα για να αφήσουμε ένα υγιή 
πλανήτη  στις  γενιές που έρχονται , διασφαλίζοντας τη βέλτιστη διαχείριση φυσικών πόρων και την 
προώθηση της ανακύκλωση διαφόρων υλικών. 

 

Η Εταιρεία βρίσκεται στο πλευρό της τοπικής κοινωνίας και ανταποκρίνεται με ευαισθησία σε θέματα 
που την απασχολούν έχοντας αναπτύξει μία στενή σχέση που βασίζεται στο διάλογο και τη συνεργασία. 
Η Εταιρία σχεδιάζει και υλοποιεί δράσεις που ανταποκρίνονται στις βασικές ανάγκες της κοινωνίας, σε 
ζητήματα εργασίας, ανάπτυξης, εκπαίδευσης, υγείας, περιβάλλοντος, και πολιτισμού. Ενθαρρύνει τον 
εθελοντισμό και υποστηρίζει πρωτοβουλίες για τη βιώσιμη ανάπτυξη της τοπικής κοινωνίας.  
 

Η Elikon Graphic Arts δεσμεύεται για τη συμμόρφωση με την Εθνική Νομοθεσία και όλους τους 

ισχύοντες νόμους, τους οποίους η εταιρεία προσυπογράφει. 

Για την ΕΛΙΚΩΝ ΕΠΕ, Η Νόμιμη Εκπρόσωπος  
Μ.Πετράκου 


